
Cardurile și ATM-urile
Bancpost, pauză de-o noapte

Cardurile, ATM-urile și POS-urile
Bancpost nu vor funcționa în noaptea de 22 -
23 septembrie, în intervalul orar 22.00 - 8.00,
pe fondul unor lucrări de îmbunătățire a
sistemului informatic. Bancpost recomandă
clienților să efectueze operațiunile necesare
înainte de perioada menționată, pentru
evitarea oricăror probleme. Pentru detalii

suplimentare și asistență în folosirea
serviciilor în cauză, clienții pot lua legătura cu
consultanții băncii, la ALO Bancpost -
021.308.46.69.
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Pe scurtGuvernul este surd!

Federația SANITAS spune NU trecerii
contribuțiilor de la angajator la angajat!

Federația SANITAS a
participat miercuri, 20
septembrie, la discuțiile de

la Palatul Victoria, în cadrul unei
întâlniri inițiate de vicepremierul Ion
Marcel Ciolacu, principalul subiect
fiind proiectul de lege care vizează
trecerea contribuțiilor sociale de la
angajator la angajat. La dialog au fost
prezenți mai mulți miniștri ai
Cabinetului Tudose - ministrul
Sănătății, cel al Finanțelor Publice, cel
al Justiției, cel al Muncii și cel al
Dialogului Social, faţă în față cu
reprezentanții confederațiilor sindicale
reprezentative din România.

Federația SANITAS continuă să
respingă ideea transferului CAS și
CASS în sarcina angajaților, afirmând
că această măsură va afecta veniturile
nete ale salariaților. În condițiile în
care, nici până la acest moment,
guvernanții nu au fost capabili să
prezinte partenerilor sociali un draft de
act normativ în care să explice clar
cum va funcționa acest mecanism,
argumentele prezentate de partea
guvernamentală nu au niciun
fundament consistent. ”Simplele
afirmații, conform cărora trecerea
contribuțiilor sociale din sarcina
angajatorului în cea a angajaților nu
va genera efecte negative asupra
veniturilor salariaților, nu ne mai
conving. Degeaba ne spun guvernanții
că această măsură va conduce la o
mai bună colectare a veniturilor

fiscale, că vor crește veniturile la
bugetul de stat și că se va mări
punctul de pensie! Atât timp cât nu
vom vedea un draft de act normativ pe
care să-l analizăm, atât timp cât nu
vom primi o explicație clară despre
modul în care se va face această
trecere și despre modul în care vor fi
coroborate modificările la Codul fiscal
cu noua Lege 153/2017, nu mai
credem nimic” a declarat Leonard
Bărăscu, președintele Federației
SANITAS.

În continuare, Federația SANITAS
cere ca cele două subiecte -
salarizarea personalului din sistemul
bugetar și trecerea contribuțiilor
sociale din sarcina angajatorului în
cea a angajatului - să fie tratate în
mod distinct, în acte normative care
să nu producă efecte care se pot
anula reciproc. ”În opinia noastră, este
corect ca angajatorul să transfere în
salariul brut al angajatului cuantumul
contribuțiilor sociale datorate, astfel
încât salariul net să nu fie afectat, iar
creșterea salarială de 25%, deja
legiferată, să rămână creștere reală!
Nu este normal, nu este corect față de
angajați ca mărirea salariului să fie
anulată de trecerea CAS și CASS în
sarcina angajatului!” a explicat Iulian
Pope, prim-vicepreședinte al
Federației SANITAS.

În cadrul aceleiași întâlniri,
reprezentanții SANITAS au reluat
discuția privind aplicarea Legii-cadru

nr. 153/2017 în ”Sănătate și Asistență
socială”. Contrar calculelor și
argumentelor SANITAS, guvernanții
continuă să afirme că în aceste
domenii vor crește toate veniturile
nete. ”Suntem total nemulțumiți de
faptul că reprezentanții
guvernamentali ignoră argumentele
noastre, calculele făcute pe situații
reale din spitale și instituții de
asistență socială, situații pe care le
cunoaștem mai bine decât orice
funcționar din minister, care a pierdut
legătura cu realitatea din Sănătate!
Cerem în continuare ca Legea
153/2017 să fie corectată și
completată și vom cere acest lucru
prin orice mijloace legale, inclusiv prin
formele de protest pe care Consiliul
Național SANITAS le-a decis pentru
perioada următoare!”, a declarat
Leonard Bărăscu, președintele
Federației SANITAS.

La solicitarea SANITAS, în zilele
următoare va avea loc o întâlnire
tehnică la Ministerul Sănătății în care
vor fi reanalizate și argumentate
cererile Federației de modificare a
Legii-cadru 153/2017, în contextul
efectelor generate de intenția
guvernului de a introduce noul
mecanism de trecere a contribuțiilor
sociale de la angajator la angajat.

„Parchez ca un bou“

A priponit mașina de țevile 
de gaze naturale (?!)

„Pe strada Luminișului din
Constanța, de mai bine de un an, acest
șofer a pus stăpânire pe trotuar. Și-a
ancorat mașina parcată cu sârme de
țevile de gaze! Este normal?“, este
mesajul trimis pe adresa redacției de
către un cetățean din Constanța, revoltat
de tupeul unui/unei individ/e inconștient/e
până la nesimțire. Nu știm de ce
„posesorul ilegal de permis“ a decis să-și
priponească mașina de conductele de
gaze naturale, dar gestul său ar trebui
taxat de autorități. Și dacă, totuși, l-a lovit

dorul de glie, șoferul mașinii ar face bine
să cumpere un lanț sau o funie, să se
ducă pe câmp și se autopriponească.
Poate după ce va paște nițică iarbă îi va
veni mintea la loc și nu-și va mai lega
mașina de conducta de gaze.

Dacă găsiți exemple similare de
boi/vaci care parchează, remiteți-le la
adresa office@telegrafonline.ro. Vă
mulțumim atât pentru efortul făcut, dar și
pentru orice informație suplimentară
legată de copitatele care au parcat ca-n
ogradă.
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